

Романтичный Доминант



Волнующая
белая прищепка

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Романтичный Доминант

Волнующая белая прищепка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64857241

SelfPub; 2022

Аннотация

В наше раскрепощённое время написано уже много литературы о БДСМ-отношениях. В этой книге я решил поделиться своими мыслями, убеждениями и размышлениями, основанными на личном опыте.

Внимание! Написанное не является научным материалом и не призывает к подобного рода действиям.

P. S. Не бойтесь своих желаний, вас могут полюбить именно за них.

Содержит нецензурную брань.

Романтичный Доминант

Волнующая белая прищепка

Это не очередной мой порно-рассказ и даже не порно-история. Это мои мысли и убеждения. Мысли о Власти...

Подчинить. Причинить боль. Приказать облизывать обувь. Грубо заставить сосать или лизать. Поставить на колени. Обозвать резким унижительным словом. С наслаждением плюнуть в лицо и насать в рот. В общем, сделать всё, что угодно, с человеком может кто...?

Не важно, какое слово промелькнуло сейчас у вас в голове: Хозяин, Верх, Мастер, Придурок, Госпожа, Господин... У всех в этом плане есть своё личное восприятие, понимание и даже фетиш. Кто-то приказывает, как к нему надо обращаться. Кто-то ждёт, пока его низ сам определится. Кому-то хочется подчиняться любимому Хозяину, кому-то – Господину, а кому-то нравится получать указания и принимать похвалу от Верха.

Я, допустим, не люблю, когда все эти термины применяются в мой адрес, и поэтому я сразу пресекаю попытки обратиться ко мне, используя эти слова. В моих «отношениях без названия» Моей Девочке также нельзя их применять, но можно обратиться, когда она соответственно ощущает себя

или же не может себя контролировать.

То, как я чувствую себя и кем я ощущаю себя по отношению к жизни, а главное то, что мне удалось справиться с собой в момент, о котором не хочется вспоминать, я считаю, характеризует меня как Доминанта. Это слово не удобно использовать для обращения в повседневной жизни, да и все-таки это больше определение, поэтому, опираясь исключительно на чрезмерное обожание к Своей Девочке, я смирился с ее робким, креативным и неожиданным предложением. С того момента к обращению по имени добавилась фраза «Мой Обожаемый Месье». Она понравилась обоим, и поэтому теперь используются чаще других.

Я это к чему... Считаю, что отношения Доминант – Сабмиссив складываются, когда два человека уважают и ценят друг друга, и я сейчас не про сами BDSM-отношения. Я про душевное, внутреннее состояние двух людей, которые вместе.

А что касается Темы, я могу сказать так. Не хочу тратить свою жизнь на исполнение придуманных кем-то правил. Подчеркну, правил. Правил о том, что я могу со своей девочкой, и что может она со своим мужчиной. У меня просто-напросто нет на это времени. Я хочу получать эмоции вне зависимости от того, можно ли мне что-то определенное делать или нет. А вот советы, наработанные мудрыми, опытными людьми, приветствую, как и попытки и желание людей донести информацию о безопасности во время контакта с телом

и во время самого опасного контакта – с мозгом. Мозгом, который будет вам принадлежать и перестраиваться под вас. Главное – не сойдите с ума от того, что в этом мозге ради вас никого, а иногда даже и ничего, кроме вас, может и не быть.

А теперь о сути этого текста. Это просто мои мысли, которые, видимо, коснутся всех – и Доминантов, и Сабмиссивов, и Свитчей, а, возможно, даже садистов и мазохистов.

Лично я не люблю наносить вред телу. Я про порезы, проколы, шрамирование, а также про такие модные сейчас у ублюдков, мразей и самоутверждающихся за счет слабых практики наказания в виде отрезания сосков, клитора, гениталий и ампутации. Считаю так: если они уверены, что могут такое позволить себе ввиду своей великой тематичности, то пусть сначала испытают на себе всё, что делают со своими жертвами, а уж потом называются достойными тематиками и повелителями бездушных рабов.

Говорят, Достойному Верху позволено всё. Но достойным по правилам и этикету считается тот Доминант, Мастер, Хозяин и так далее, который бережет и ценит, несмотря на свое положение, своего Сабмиссива, который умеет вовремя остановиться и который, прежде чем нанести физические истязания и что-то в этом роде, на себе попробовал и испытал все, что он собирается сделать со своим нижним...

Я думаю, что как Верхние, так и нижние могут сказать, что всё вышесказанное – бред. Хочу вас успокоить, это не мои слова. Я всего лишь цитирую мудрых «старцев-темати-

ков», с которыми я согласен.

Что касается такой важной в BDSM боли. Лично я ничего не имею против причинения боли ради достижения максимального возбуждения мозга, но не признаю ее причинения в угоду только себе и считаю полным бредом, когда самозванцы говорят: «Делаю со своей шлюхой всё, что хочу, потому что я – господин, а она – просто вещь».

Во-первых, никто не имеет права на причинение боли без согласия обоих или группы людей. Это одно из ключевых правил настоящего BDSM. Вы же знали, что есть правила, в которых написано об этом? Желаящим посоветовать мне почитать их самому, отвечу так: мне не нужны правила общества, к которому я не отношусь и в которое не стремлюсь. Мне хватает эмоций и ощущений и без этих правил и каких-то статусов.

Это что касается BDSM в общем. А сейчас немножко о сегодняшнем BDSM, распространённом в интернете, да и думаю, в реальной жизни тоже.

В интернете я давно, но совсем недавно начал ходить по всяким группам и пабликам и, не буду скрывать, рекламировать свои бесплатные книги. Книги про секс, книги для взрослых людей, которых возбуждает чтение. Так вот я практически на автомате заходил в группы и размещал там посты со ссылками на свои книги. Но недавно зашёл в какой-то чат – просто стало интересно. А там...

Кодля в чате обсуждает, кто и как будет унижать рабыню.

Я так понимаю, судя по разговору, это девушка. Я не видел её и не знаю, девушка ли это вообще, так как я физически незрячий. В общем, эти чудики пишут, что она должна сделать, и я так понимаю, она сегодня у них в роли публичной рабыни. А задания и приказы просто могут развеселить любого адекватного человека. Не знаю, что они в это время испытывают и кем себя считают, отправляя сообщение... Из диалога понятно, что она всё это выполняет. И вот именно на этом моменте хочу заострить свое внимание.

Девушка, по моему мнению, в данный момент имеет всех вот этих чудиков-«хозяев», которые якобы унижают ее. Повторюсь, не знаю, кем они себя ощущают в этот момент и кем считают её, но я именно в этот момент считаю её умничкой. Не потому что она там стоит, а хотя даже, наверное, именно поэтому.

Этот человек, которого они якобы унижают, намного сильнее, чем все они вместе взятые. Она приняла то, что живёт в ней. Она решилась и пошла. И сейчас она получает удовольствие от того, что происходит. И самое главное в этом всём – это то, что она может в любой момент всё остановить. Она может даже сказать в камеру: «Сосите хуи, ебанные гандоны!», развернуться и уйти. И они ничего не смогут ей сделать. Они примут это и будут переживать ещё полгода. А вот они вряд ли смогут всё это остановить, потому что они себе не подвластны, когда на глаза опускается пелена похоти, и кроме раздроченных дырок перед глазами ничего и никого

нет.

Повторюсь, у меня нет желания никого оскорблять, нет желания кому-то что-то навязывать, но хочу всё-таки сказать, как я отношусь к власти над человеком. К настоящей власти, не наигранной и не надуманной ради своего удовольствия.

Физически можно заставить человека выполнить всё. Кто-то это выполнит от страха и от того, что он слабый, а кто-то выполнит, будучи морально сильным, ради своего сохранения. Но разве важно, чтобы человек был сломлен и просто выполнял то, что хочется вам? Подумайте, вы действительно хотите, чтобы он это выполнял? Ни для кого, я думаю, не будет открытием, что есть такая практика с прищепкой, когда девушки зажимают её на клиторе. Кажется, что это детская игра по сравнению с тем, какие есть практики. Но в нашем случае это был серьёзный обдуманый шаг девочки, которая абсолютно не выносит боль. Но тогда моё твёрдое решение и её покорность сделали так, что обычная белая прищепка стала в наших отношениях символом нашей близости. Близости и единения душ.

Между нами, естественно, много всего происходит. Порой, по соображениям большинства, даже немножко запретельного. Мы вместе уже больше двух лет, но... эмоций от этой маленькой штучки у обоих столько, даже сегодня она может принести массу тех наших эмоций, которые мы делим на двоих.

Обычно мы её не используем, только в крайних случаях, когда совсем далеко друг от друга, и нужно то самое прикосновение. Она помогает нам быть вместе даже на большом расстоянии. Простая фраза, написанная вместе с пожеланием доброго утра: «Возьми с собой прищепку» означает, что она прижмет ее трусиками к лобку и будет ходить с ней целый день. Или пока я не скажу прицепить её. Но ведь ничего такого нет в этом действии – просто прищепка в трусиках. Но понимание и ощущения приводят нас обоих восторг. И вот это долгожданное: «Цепляй»... Секунды или минуты ожидания, потому что я не знаю, где она находится, с кем она, чем в данный момент занята. Но я уверен, что где бы она ни была и что бы ни делала, её мозг сейчас разрывается от мысли, как побыстрее ее прицепить. Тишина. Ещё тишина. Долго тишина. И вот: «Я чувствую тебя, Мой Месье...». Неважно, что происходит дальше. Это всегда разные действия, слова и эмоции. Но самое главное – что утром...

«Я вчера засыпала с очень чувствительным зудящим клитором. Хотела положить на него руку, но решила не сбивать ощущения, поэтому не стала. Ты приходил ко мне ночью и ласкал всё моё тело руками – гладил, трогал, сжимал, залезал пальцами... Пишу, а у меня мурашки...».

Вот теперь задумайтесь, нужна ли мне это Тема, нужны ли мне эти бездушные тела, беспрекословно выполняющие приказы. Мне вообще не понятно, какой смысл в этих приказах. Вот вообще не понятно, в чем смысл. Смысл такой вла-

сти над теми, кто по своим убеждениям подчиняется, просто используя тех, кто желает подчиняться?

И сейчас именно о власти. О той сладкой, самой ценной и кайфовой власти, когда ты, ничего особо не делая и ничего особо не применяя с физической стороны, можешь перевернуть её мозг так, что она не тебе разрешит и позволит надеть прищепку, а, стоя перед тобой на коленях, разожмёт её сама.

Никогда не забуду тот самый первый раз. Это непередаваемое ощущение. Меня поймёт только тот, кто все это чувствовал также своим мозгом и всем, что внутри.

Холодное, но в тоже самое время нежное: «Цепляй», и... ничего. Она зависла... И вот тут перед тобой стоит выбор: отменить, заставить силой, понять и дать и ещё подумать. Но у меня включился Доминант, который знал, что так будет лучше, и решение было принято. Нежно касаясь пальцами щеки, не менее нежным голосом: «Давай, Девочка моя, я с тобой». Мгновение, и её томный выдох – не от боли или страха. Выдох человека, который освободился, который избавился от того, что было внутри и справился с чем-то... Для полноты картины далее вы прочтёте описание её эмоции в тот момент, естественно, с её позволения.

«Я не люблю боль. Скорее даже я её боюсь. Казалось бы, прищепка на клиторе – пустяк, есть множество куда более болезненных вещей, но и этого мне с моей нелюбовью достаточно. В теории я знала, какие должны быть ощущения, но

знание знанием, а пока не попробуешь – не поймёшь. Однако страха это знание добавляет порядочно.

Но еще я знаю, что ты не будешь мне вредить. Ты не будешь портить своё. Именно поэтому я слепо тебе доверяю, именно поэтому иду за тобой. Поэтому и сомнения не было в том, что, не смотря на страх и нежелание, я сделаю. Сделаю, потому что так хочешь ты.

А твои эмоции, когда ты получаешь желаемое – это что-то... Я ими питаюсь, я в них растворяюсь. Я растворяюсь в тебе. И это ни с чем несравнимое: «Ну, привет, моя Девочка»... Стоя на коленях и выполняя твоё желание, слышишь это совсем по-другому. И свой голос слышится совсем по-другому.

– Привет...

Твоя Конфетка».

P. S. Моя... Только слепо не нужно – один из нас должен видеть.